



## **RETIFICAÇÃO DA CONCORRÊNCIA Nº 002/2013**

A Comissão de Licitações vem, através desta, retificar o edital da Concorrência nº 002/2013 referente permissão de Serviço de Moto Táxi a 305 (trezentos e cinco) pessoas físicas, nos seguintes termos:

→ **Planilha do Item 4.3. Onde se lê:**

ANEXO VII – DECLARAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS DO VEÍCULO

**Passa-se a ler:**

Anexo VII - TERMO DE CREDENCIAMENTO

→ **Exclusão da exigência para apresentação da proposta prevista no item 7.1.2,** que exige apresentação de Termo de declaração dos equipamentos da motocicleta,

→ **No item 6.1. do Anexo I (Termo de Referência), onde se lê:**

6.1 – Compete ao DITRAN, em caráter permanente, o controle e a fiscalização do serviço de táxi no Município de Goiania, intervindo quando e da forma que se fizer necessária, para assegurar a continuidade, qualidade, segurança e padrões fixados.

**Passa-se a ler:**

6.1 – Compete ao DITRAN, em caráter permanente, o controle e a fiscalização do serviço de táxi no Município de Itaqui, intervindo quando e da forma que se fizer necessária, para assegurar a



continuidade, qualidade, segurança e padrões fixados.

Devido a necessidade de retificação do edital a data para realização do certame, passa para o dia **14 de janeiro de 2014**, as 10 horas, respeitando-se, assim, o prazo de publicidade previsto na Lei nº 8.666/93.

Os demais itens do edital da Concorrência nº 002/2013 permanecem inalterados.

Itaqui/RS, 22 de novembro de 2013.

---

Catarina Campos Valle  
Presidente da CPL